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Oficio Nº. 097/2019/AG.IBGE/CACOAL/RO
Cacoal, 25 de setembro de 2019.
Senhor
Paulo Henrique Ferrari 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
Av. Tancredo de Almeida Neves, 165, Centro
São Felipe d’Oeste – RO, 76977-000
Assunto: Cessão do Plenário da Câmara Municipal para reunião.


Em agosto de 2020 o IBGE iniciará o Censo Demográfico 2020. Esta operação censitária tem como finalidade obter informações atualizadas e precisas, que são fundamentais para o desenvolvimento e implementação de políticas públicas e para a realização de investimentos, tanto do governo quanto da iniciativa privada. Além disso, uma sociedade que conhece a si mesma pode executar com eficácia ações imediatas e planejar com segurança o seu futuro.
Neste momento, as ações preparatórias estão em ritmo acelerado para a realização deste grande levantamento Brasil afora. Dentre as ações primordiais para o sucesso dos Censos, incluem-se as parcerias com as autoridades e comunidades locais. Nesse sentido, o IBGE tem, historicamente, contado com a valiosa colaboração de diversas entidades municipais, em especial, das Prefeituras e Câmaras Municipais.
Diante do exposto, solicitamos a Vossa Senhoria a cessão do Plenário de Câmara Municipal no dia 01/10/2019, entre as 09:30 e as 11:00 horas, para a realização da Reunião de Planejamento e Acompanhamento do Censo 2020 (REPAC 2020) deste Município, para apresentação dos mapas municipais que auxiliarão a coleta de dados, as necessidades de apoio para o posto de coleta, divulgação e engajamento da população e autoridades nesse importante levantamento de dados.
No aguardo de seu pronunciamento, agradecemos antecipadamente, colocando-nos a disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.




Atenciosamente,
Natanael Marinho Gonçalves
Coordenador de Área IBGE/Cacoal – SIAPE 2726085
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